

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR szerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetőink: Reciprociatás. Bécsben és itthon.

Reciprociatás.

(pd.) A miniszterelnök fönt volt Bécsben, jelentést és előterjesztést tett az uralkodónak, tanácskoztott Körberrel, értekezett Goluchovszkival, aztán ma este ismét kocsióra ült és hazajött.

S az ut eredménye? Egyelőre semmi. A hogy előre láttuk. Nem is lenne okunk arra, hogy ma megint a kereskedelempolitikai helyzettel foglalkozzunk, ha az agráriusok egyik vezető embere olyan utra való nem adott volna vasárnapi cikkében a kormányfővel, a melyről szólásunk kell s a melyről szívesen is beszélünk.

Most harmadfelé, Rubinek Gyula, mint az Omge ügyvezető titkára, kiválóan értékes munkát írt. A jövő vámpolitikája és új vámtarifák címűen. E munkát a külkereskedelmi politika szempontjából abban kulminál, hogy a legtöbb kedvezményes szerződés rendszere káros s nekünk is át kell térnünk a reciprociatás elvére; azt követeli az író s az ő javaslata alapján az Omge, hogy kössünk ugyan tarifális kereskedelmi szerződéseket, de úgy, hogy az egyik államnak biztosított vámenedmények csak külön ellenengedmények fejében s nem a legtöbb kedvezmény alapján, minden ellenszolgáltatás nélkül terjesszenek ki más államokra.

A mezőgazdasági érdekek képviselőinek egy része Rubinek fejével gon-

dolkodván, ezzel a kijelentéssel foglalkozunk kell. Nem azért, mert az a magyar álláspont gyöngítésére alkalmas. De azért, mert e nyilatkozat premisszái teljesen megfelelők s azok révén a helyes okfejtés csak az önálló vámtérületre való áttérést vezetheti le.

Mert nem a szabad forgalom fontos a magyar gazda szempontjából, hanem a differenciális elbánás, az, hogy Ausztriában a magyar buza kevesebb vámot fizessen, mint az orosz buza. A míg a világ kereskedelmi politikája a legtöbb kedvezmény alapján állott, addig ez lehetetlen volt. De egészen más a helyzet ma, a mikor körülbelül haldoklik ez a princípium. Nem keressük, hogy a magyar szempontok melyik elvet tartják a helyesebbnek: a legtöbb kedvezményt-e vagy a reciprociatást. Az önálló magyar vámtérületnek a második kedvez, tehát a magyar érdek azt kívánja. Idáig egy véleményen vagyunk az Omgeval és Rubinekkel s ezért mi is együtt örülünk velük, ha a viszonyosági külpolitika sikeréről hallunk.

Azontul azonban szétválunk utjaink s fölöttébb sajnálatos, hogy szétválunk. A reciprociatás megadja a lehetőséget arra, hogy mi jobban bánjunk az osztrák iparral, mint a némettel. megadja a lehetőséget, hogy az osztrák jobban bánjon a mi mezőgazdaságunkkal, mint az oroszszal, vagy az amerikaival. Egyenest megszüntíthet az elválsának minden aggodalmassága. Az Ausztriával való kereskedelmi szerződésben direkté ki is köthetnek azokat a minimális mezőgazdasági vámoikat, a melyeket ez az állam másoknak adhat, s ugyanezt kiköthetné Ausztria velünk szemben is az ipari cikkekre. A gazdasági géniusz a mi számunkra találta ki a reciprociatás elvét s tisztán lehetetlen, hogy ezen az alapon meg ne érte egymást a két ország — kivált ma, amikor mindenünne máshonnan ugvis kizárnak bennünket.

A reciprociatás biztosítja mezőgazdasági kivitelünket s mégis megadná a módot arra is, hogy külön vámtérülete legyen az országnak s valóságos vámoikkal valósággal alkosson magyar ipart. Miért nem gondolja hát végig Rubinek Gyula azt az eszmét, a melyet először ő plántált át Magyarországra? Magunk is látjuk, hogy a reciprociatás esélyei most gya-

rapodtak nagyot, a mikor a német közvélemény egy része hivatalosan is proklamálta azt, de éppen azért kétszeresen fáj nekünk, hogy Rubinek olyan utra való adott a miniszterelnöknek.

Ámbátor most úgy is ki van zárva az, hogy megkösse a két kormány a vámszövetséget. A német veszedelm arra elég erős volt, hogy a két kormányfőnek személyes ellenszenvét legyűrje, a két kormányfőnőközt az újból való tanácskozási rábírtja. De már arra nem lesz elég erős, hogy az osztrák követelődzést elhallgattassa s a megegyezést megszerezze. Arra tulságosan kapzsi az osztráknak a kapzsisága s tulságosan hibás a magyarnak a faktikája.

Budapest, december 8.

A képviselőház kedden délelőtt tíz órakor ülést tart.

Pártértekezlet. A függetlenségi párt holnap, kedden délután 6 órakor értekezletet tart.

Az önálló vámtérületért. Az akció folyik tovább. Ma, ünnep hétfőjén Sopronban volt népgyűlés, a melyen tudóstónk sürgönyjelentése szerint Szatmári Mór és Benedek János országgyűlési képviselők beszédeinek hatása alatt elhatározták, hogy kénytelen inteznek az országgyűléshez az önálló vámtérület érdekében.

A tápi mandátum. A tápi kerületben — így jelentik — erős küzdelem lesz a mandátumért. Kelemen Béla, a függetlenségi párt jelöltje, akinek támogatására Nessi és Pozsgay képviselők utaztak oda, vasárnap tartotta programbeszédét s ugyanakkor beszélt a választók egyik csoportjához Lilián József neppárti jelölt, a ki mellett Zboray és Jankovics képviselők buzgolódnak. Rohonczy Gedeon Dorozsmán járt ma, s vele ment Hoch János is.

Az indenmitás vitáján holnap folytatják a képviselőházban. Szólasra fel vannak jegyezve: Endrey Gyula, Malatinszky Endre és Molnár Jenő. Ugyanevak a holnap ősiesen fognak határozni, mint már megemlítettük, Széll Kálmán miniszterelnöknek az ülések meghosszabbítására vonatkozó indítványa fölött. Széll így képzeli az ex-lex elől a menekülést.

Párt-szervekedés Nagy-Enyedén. A régi Erdély történelmi emlékekben gazdag városból, Bethlen Gábor fejedelem szellemének örökhelyéből nevezetes politikai esemény hírelt. Nagy-Enyed hazafias érzésű választó polgárai népes és lelkes lefolyás értekezletet tartottak, a melyet Fogarasi Albert Bethlen-kollegiumi tanár tartalmas beszéddel nyitott meg, beszédeben indok-

olta az értekezlet összehívását, kifejtette, hogy az ország mai zilált és sanyaru politikai helyzetben a nemzetnek csak ama zászló győzelemre juttatása adhat reményt és jövőt, a melyre Kossuth Lajos neve van írva. A többi felszólalók is, így: Cáspar János nyug. vármegyei főjegyző, Janosó Sándor ref. pap, Zayzon János és Brodri János koll. tanárok, dr. Adorján Elek ügyvédjelölt, Gergely István iparos lelkes beszédekben különböző szempontok feltárával indokolták annak szükségét, hogy a városban függetlenségi párt szerveztessék. Az értekezlet a nagyenyedi függetlenségi párt elnökének egyhangú lelkesedéssel megválasztotta Fogarasi Albert koll. tanárt, megindította a taggyűlést s a végleges szervezkedés gyors előkészítést egy szűkebbkörű bizottságra bízta. A párttagok legszebb reménytel tekintenek az impozánsnak ígérkező szervező nagygyűlés elé.

Bécsben és itthon.

(Széll és Fejérváry utazása. — A megismételt fejezet.)

Szél a mai napot Bécsben töltötte és nem is kellett hozzá valami nagy felhatalos reveláció, hogy megtudja az ember, mivel mult el ez az ideje. Az új vámpolitikai szituációban kellett megállapodnia Goluchovszkival és Körberrel, hogy mitévők legyenek.

Vezetézkünkben tárgyaljuk ezt a kérdést, itt pedig adjuk azokat a kommunikékat, a melyeket a kormány részéről a nyilvánosságnak szántak. A Budapesti Tudósító ezt bécsi dátummal a következőkben közli:

Szél Kálmán miniszterelnököt, a ki ma reggel Bécsbe érkezett, ma délután 2 órakor a Felső Schönbrunnban másfél órai magánkihallgatáson fogadta.

Előbb a magyar miniszterelnök, a ki az osztrák külügyminisztériumban is megjelent, dr. Körber osztrák miniszterelnökkel értekezett a magyar minisztérium bankgassei épületében.

Schönbrunnból visszatérve, Goluchovszki gróf közös külügyminiszterrel tanácskoztott Széll miniszterelnök.

A miniszterelnök, akinek utja hir szerint a vámpolitikai helyzettel áll össze-függésben, ma este Budapestre utazott, hogy holnap résztvehessen a képviselőház ülésén.

Odafönn volt a honvédelmi miniszter is, meg pedig — és ezt éppen csak a kuriozitás kedvéért konstataljuk — ismét előbb mint a miniszterelnök. Tanuskodik róla a felhatalos közleménynek ez a részlete:

Fejérváry Géza báró honvédelmi miniszter, a ki tegnap déiben érkezett Bécsbe, meg tegnap déiben magánkihallgatáson fogadta a Felsőge. A honvédelmi miniszter ma reggel visszatért Budapestre.

Hogy Bécsben mit végez a miniszterelnök azokban a nagyjelentőségű dolgokban, amelyek most a német birodalomgyűlésen teremtett új állapot folytán még lázasabban érdeklik az országot, arról persze egy árva szó nincs e főnöki hivatalos közlésben. Minek is legyen lthon a kormányának leg-főljebb fenyegetései vannak, ha már éppen meg akar nyilatkozni.

Egyebek közt ünnepi számában a Pester Lloyd a következő sorokkal kedveskedik a függetlenségi pártnak:

E pártnak elszánt harckészsége, amelyet Kossuth Ferenc a parlamentben jelzett, a miniszterelnököt bizony meg félemlítette. Egyszer végre meg kell virni alaposan a harcot nem pusztán a közös vagy az önálló vámtérületért, hanem a magyar parlamentarizmus, illetve Magyarország létkérdéséért, azért a kérdésért, vajjon a nemzet sorsa egy olyan kicsiny csapat-tól lehet-e függővé téve, amely tapasztalatlan szüklathörri és amelyet csak a temperamentuma és ösztöne vezet, nem pedig tudás és okosság. Akarnokból áll ez a párt (!) A szélsőhát nem csak mint egyöntű, hanem mint az egyedüli döntő faktorát tekintették a népképviselőknek; ámde ha még egy kis ideig a mai irányban működnek és a szélsőségszerűsüket mintegy északon szeszik illuziózusá, végre is teljesen neveltségek és veszedelmek lesznek.

Ez ugyan éppen eléggé világos beszéd, de csak ugy általánosságban van a függetlenségi pártnak, igazi formájában a vaskos fenyegetést adja a B. N. eképpen:

Az ellenzék képtelen lesz szakítani áldatlan tevékenységével. S ha tévednének e várakozásunkban? Nos, akkor a döntés hatalma egyetlen pillanatnyi halogatás nélkül vissza fog térni a nemzet kezébe. Az obstrukció folytatása ellen a parlament feloszlata révén a nemzethez fogja a kormány az igazán és érdekeinek ügyét megfeleltetni. Majd eldöntik a választók az urnáknál, mit kíván törvényhozásból a nemzet: hasznátalan loeosgást-e, avagy hasznos dolgotest?

Mindezekkel szemben pedig tessék tudomásul venni, hogy ezektől a fenyegetésektől senki meg nem ijed, legkevésbé a függetlenségi párt, amely törhetetlenül folytatja tovább parlamenti munkáját. A választások réme nem intimidálja már csak azért sem, mert hiszen méltóztatnak tudni a kormány-párton is, hogy nem a fölött döntenének az urnák előtt, a mit a felhatalos újságok „üres loeosgás”-nak minősítenek most, hanem a fölött: akar-e az ország újabb horribilis terheket vállalni a militarizmusért? A civillistáról nem is szólvá. Ezen döntenének majd ott. Ha ugyan!...

Az Egyetértés tárczája.

Téli erdő.

— Az Egyetértés tárczája. —

Szél süvölt a téli erdőn, Zugnak ró a százas fák. S ág-bogai zuzmaráját Az avarra záporozzák. A levegő hideg fénye Szinte villog, főlszikrázik; Eles, erős holdvilág söt S megmozdul a csapzott pázsit.

Ugy rémlik, hogy holdfényzából Regéftályt szó az éjjel; Erdő álmát esengés-bongás, Léptek zaja úzi széjjel. Tar bokrok közt egy-egy tündér Bukdácsol és kandikálgat, Eleinte kettő-három, Aztán egész tündérszázad.

Gomolyogva, hömpölyögve Csinszázoknál ágról-ágra, Kaczaj csilingel az éjbe, Szélsírásba tündér láma. „Milyen furcsa most az erdő! Milyen fehér! milyen száraz! Ibolyák ninesenek honn, Menjünk bába Jégvirághoz!” Jégvirág, az ott lakik a Tó mellett az erdőmélyen. „Menjünk, menjünk! milyen kedves, Milyen pompás lesz a jég!” S holdfényzölön, röpke szárnyon Hip-hop! rögtön ott teremnek. „Jaj, de sikos!” sikogatnak S habotázna, ha elestek.

Hull a raj, de talpra ugrik.

Bóbítját igazgatja. A többi meg körbe röpök S rázóznlik: Rajta! rajta! Elsodorják mint a pelyhet S ropnak vele czéda tünzöt. Lesz azután oly vigasság, Minőt még a hold se látott.

Csörömpöl a szálla-erő, Sápadoz az éjnek arca; A szél fagyos szárnyúttal Csapkod le a tündérhadra. Összetartnak dideregve S a reggeli szürkületben — Bóbás tündér, tünzöz villi, Egész ezred tovaebben... Endrői Sándor.

A TÜNDÉR.

REGÉNY. Irta: GYP.

Bracieux asszony nyájasan szölt közbe: — Fölösleges irni az „öreg Clagny”-nak. Hiszen szomszédok, elmeht hozzá; a felesége pedig, a tündér, a mint ön mondja — részemről igen frappánsnak találom azt az elnevezést — nos, a tündér bizonyára szívesen fogja önt fogadni; ő ugyanis az urnó... Két kar fonódott a márkínő nyaka köré és a fejét gyöngöden félre hajlvá, egy rózsaszínbe öltözött, szépsége virágában illatozó fiatal asszony, a ki a terrazon keresztül suhant be, hevesen magához ölelte. — Jó napot, nagymama!... Chateau-Landon fölgrott és ijedten morgta. — Oh... oh... lerringgett... Bracieux asszony pedig mosolyogva figyelmeztette a fiatal asszonyt: — De nézz hát körül Bijou... nem vagyok egyedül!...

A szép asszony kiegyenesedett és a mikor megpillantotta Chateau-Landon-t, a ki mintegy megkövülten nézett rá, mélyen elpirult és akadozva mondotta: — Bocsánat, uram, nem vettem észre... Azután a nagymamája felé fordult és szeméivel kérdezni látszott, hogy ki ez az ur? ... Az öreg márkínő bemutatta. — Unokám Clagny... Denyse, bevezető nevén Bijou-Chateau-Landon vikont... az új szomszédod!

A fiatal asszony könnyedén üdvözölte, majd finom szemöldökét fölhuza, hámulva kérdezte: — Új szomszédom? ... Mióta? — Hogyan, hát nem tudod, hogy Pinst megvették? — mondja a nagymama, miközben elragadtatva nézte unokáját. Majd Ruellie-ne asszony felé fordulva, némi ezézással jegyezte meg: — Bijou, ugy látszik, a felhőkben lebeg... Bertrade nem válaszolt. Czípőjének hegyével a művésziesen kidolgozott parkett egy rózsját czinogatta és teljesen elfoglalva látszott lenni ezzel a munkával. — Apropos... felhő... kezdte ismét Bracieux asszony tudod, hogy hiv téged az új szomszédod?... Tündérnek! És mátiól fogva én is csak így foglak hívni... Tündér... — Tündérnek hív engem?... — kérdi Denyse bámulva de hát... de hát miért... — Se... semmi... Csak ugy találja, hogy rád illik az a név... A fiatal asszony kedvesen az elképed Chateau-Landon felé fordult: — Köszönöm, uram, a szép nevet... még nem hallottam. — Még nem is hallhattad — jegyezte meg a márkínő — mert még mielőtt megérkezél... Clagny-ne asszony tágra nyílt szemekkel kérdezte: — Hogyan? Hát így hívott, még mielőtt látott volna? — Már látott téged... — Hol?... Párisban?... —

— Tegnap... tegnap este — dadogta Chateau-Landon — a víz... a víz szelén... Denyse erősen elpirult: — A víz szelén... oly rég nem lakott már senki Pins-ben... — Oh, asszonyom — kérlete Chateau-Landon — ne mentesse magát, mert oly kímondhatatlan örömet szerzett nekem!... — Talán Pins-hez inkább tartozik az a folyócska, mint Norimiere-hez? — tudakolta a márkínő. — Egyáltalán nem! — felelte Ruellie Pál. — Akkor, csakugyan... miért mentegted magad, Denyse?... — Mert... mert... Felbeszakitotta a megkezdett mondatot, mert a följáró előtt egy kocsi pillantott meg. — Ah... itt van a ferjem!... Chateau-Landon nagyon meg volt lepette, midőn Clagny-t alig megváltozva látta belépni. Délézget termete, intelligens feje még mindig a régi volt. De miután jól szemügyre vette, látta, hogy a szeme fénye kialudt, az arcáról le van törülve a frissesség, a teste pedig lesorványodott. — Éppen önnel voltam — mondotta és mind a két kezét Chateau-Landon felé nyújtotta — alig két napja, hogy hallottuk, hogy ön vette meg Pinst... Balus mondotta tegnapelőtt... ugy-e Denyse?... Clagny-né Ruellie-lel beszélgetett és nem hallotta a férje kérdését. Bertrade hamiskás mosolyfal nézte a diskurzusba elmerült fiatal asszonyt. Denyse hirtelen fölkapta a fejét: — Nagymama!... mehetek Cyprienhez rózsját kérni?... még az ol'ványokról is szeretnék vele beszélni!... — Csak errigy; tégy a mit akarsz fiam, — Akkor megyek és megkeresem... Mikor kifele indult, nevetve állott meg Chateau-Landon előtt: — Uram! ha jobban szeret a kertben botorkálni, mint itt ezekkel az igen okos emberekkel beszélni, akkor... ne feszélyezze magát hanem... föliő... —

Es mintegy kitalálva a habozás okát, folytatta: — Igen, jöjjen, annai is inkább, mert a nagymama veteményes kertjéért érdemes ám megnézni... ninesen párja egész Touraine-ben... — Menjen, menjen és nézze meg az én hagymámat — biztatta a márkínő — az unokám ugyan tulozsa egy kicsit a szépségüket, de hát nem éppen csunyak... Ruellie is fölemelkedett, de Clagny megállította: — Mondja csak Pál, mit gondol?... meg kell-e hívnom a préfet-et a rallye-hoz... én azt hiszem, hogy igen... A két férfi beszélgetve lassan kiment. Bracieux asszony egyedül maradt Bertrade-dal. — Hát milyenek találod? — kérdezte az öreg márkínő hirtelen. — Kicsodát? — Nos... Chateau-Landon urat... Csak természetes, hogy nem a férjéről vagy Clagny-ról kérem a véleményedet!... — Jó modoru... — Nende?... En elragadónak találok... Bijou pompásan fog szórakoztatni új szomszédjával... Bizonyára lovagolni, vadászni is tud... ügyes társalgó... — Reméljük... — Bertrade!... — Nagymama!... — Fogsz-e nekem őszintén felelni, de nagyon őszintén?... — Igen, nagymama... — Közted és Bijou között történt valami!... — Semmi, nagymama... — Meg nem érte esküdni?... — Esküszöm, nagymama, hogy semmi... de, hogy is jut ilyen eszébe... hogy köz tünk történt volna valami... — Különös... tudom, hogy hazudni képtelen vagy... mégis, ugy tetszik nekem, hogy ebben a válaszodban nem találok meg azt a régi Bartrade-ot, akit én ösmerek... (Folytatása következik.)



szegénység miatt beszűn... használ, úgy tegyen... Budapest, Kálvin tér

mai érzéköporsógyárt... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

szegénység. — A kettős ünnepek... Kattanzaro, decz. 8. Ma reggel háromnegyedik órakor két meglehetősen erős földrengés érzéket...

ruhában ábrázolja. Ezt az alkalmi színelőadást minden néző már a helyén fogja találni. A Nőemancipációt kiűzve a lefolyt két ünnepe...

— Bemutató vidéken. Az iglói új színházban Halmy Imre társulata pénteken mutatta be Morocz Jenő és Teller Gyula ódával hírlapírók... — Achardek a Magyarországon. A francia színesek, akik pénteken este a Loutéban mutatkoznak be a budapesti közönségnek...

— Az ügyvédjelöltek matinéja. Az ügyvédjelöltek és joggyakorlók országos egyesülete, amint jelentették, e hónap tizenegyedikén matiné rendez, a melynek tudomás szerint Herceg Ferenc főelőváltása lesz az egyik érdekessége.

— A Lipótvárosi Kaszinónak Bloomfield-Zeiser Fannie, Manco Julia és Sistersman Antal közreműködésével eredetileg pénkre kitűzött művészestélyét egy nappal később, tehát szombaton fogják megtartani.

SPORT. — Az ünnep sporteseményei. Sporteseményekben igen gazdag volt a két ünnep és közönségünk ki is vette részét ezekből...

— A bécsei egyik jeles csapata, a Crickettek mérkőztek tegnap Budapesti Torna Club meztelized csapatával, melyből Ordódy, Mannó és Lucius hiányzott, no meg a bécsi Wagner is...

— A bajbattareki üzemelő-híd létesítése dolgában a kereskedelmiügyi miniszterhez intézett memorandumban a megtartott nagygyűlés kikötött bizottság a beható részletességgel sorolja fel mindazokat az adatokat, a melyek a hárminekét év óta fűgött kérdés végleges megoldását sürgetik...

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

KÖZGAZDASÁG. — A cukor-egyezmény. Az angol alsóház mai ülésein, — amint jelentik, — a cukor-egyezmény tárgyában azt mondja Cranborne, hogy az egyezmény azoknak az önkormányzattal bíró államgyarmatoknak, amelyek cukorpremiúmkat adnak, nem ad jogot arra, hogy cukorjukat Németországba vagy más az egyezményben részes országba a legalacsonyabb beviteli vám mellett vihessek be és az egyezményben arra nézve sem áll semmi, hogy a német cukor mentes legyen a kiegyenlítő vámok alól. A kormány az a nézet, hogy reánk nézve semmi körülmények között sem áll fenn kötelezettség abban az irányban, hogy a gyarmatokról behozott cukorra kiegyenlítő vámokat vessen. Egy további kérdésre válaszolva azt mondta Cranborne, hogy a kormány nem kapott hivatalos jelentést arról, hogy Belgiumon kívül is valamely állam ratifikálta volna az egyezményt. Nagybritanniának arra a jogára vonatkozólag, hogy kiegyenlítő-vámokat vehet ki, Oroszországot kivéve szintén nem kapott a kormány semminemű értesítést azon hatalmasságok valamelyikétől, amelyek az egyezményt nem írták alá.

— A pesti hazai I. takarékpénztár mult havi forgalma a következő volt: Betétek álladéka 1902. nov. hó 1-én 24.741.487.950 K. Új betétek november hónapban: a közpénzen 346.567.969; a térvárosi főpénztárnál 231.357.392; a jzsef-ferenczy. pénztárnál 215.745.444; a lipótvárosi pénztárnál 93.418.132; a budai pénztárnál 146.943.279 az erzsébetvárosi pénztárnál 143.944.374; a csömöri-uti pénztárnál 52.958.751. Összesen 258.724.532.1. Visszalételek november hónapban: a közpénzen 331.459.650; a térvárosi főpénztárnál 175.813.445; a jzsef-ferenczy. pénztárnál 203.712.715; a lipótvárosi pénztárnál 113.783.878; a budai pénztárnál 42.728.605; az erzsébetvárosi 14.941.886; a csömöri-uti 43.201.848 K. Betétek álladéka 1902. december hó 1-én 24.812.296.744 korona.

— A pesti hazai I. takarékpénztár mult havi forgalma a következő volt: Betétek álladéka 1902. nov. hó 1-én 24.741.487.950 K. Új betétek november hónapban: a közpénzen 346.567.969; a térvárosi főpénztárnál 231.357.392; a jzsef-ferenczy. pénztárnál 215.745.444; a lipótvárosi pénztárnál 93.418.132; a budai pénztárnál 146.943.279 az erzsébetvárosi pénztárnál 143.944.374; a csömöri-uti pénztárnál 52.958.751. Összesen 258.724.532.1. Visszalételek november hónapban: a közpénzen 331.459.650; a térvárosi főpénztárnál 175.813.445; a jzsef-ferenczy. pénztárnál 203.712.715; a lipótvárosi pénztárnál 113.783.878; a budai pénztárnál 42.728.605; az erzsébetvárosi 14.941.886; a csömöri-uti 43.201.848 K. Betétek álladéka 1902. december hó 1-én 24.812.296.744 korona.

— A pesti hazai I. takarékpénztár mult havi forgalma a következő volt: Betétek álladéka 1902. nov. hó 1-én 24.741.487.950 K. Új betétek november hónapban: a közpénzen 346.567.969; a térvárosi főpénztárnál 231.357.392; a jzsef-ferenczy. pénztárnál 215.745.444; a lipótvárosi pénztárnál 93.418.132; a budai pénztárnál 146.943.279 az erzsébetvárosi pénztárnál 143.944.374; a csömöri-uti pénztárnál 52.958.751. Összesen 258.724.532.1. Visszalételek november hónapban: a közpénzen 331.459.650; a térvárosi főpénztárnál 175.813.445; a jzsef-ferenczy. pénztárnál 203.712.715; a lipótvárosi pénztárnál 113.783.878; a budai pénztárnál 42.728.605; az erzsébetvárosi 14.941.886; a csömöri-uti 43.201.848 K. Betétek álladéka 1902. december hó 1-én 24.812.296.744 korona.

GAZDASÁGI HIREK. — Sertés-kivitel tilalom. Az osztrák belügy-miniszterium folyó év december 4-én és 5-én kelt 49.823. és 50.617. számú hirdményeivel, a sertésvesznek Ausztriába történő behurcolása miatt a sertéseknek Ausztriába való behozatálát Békés vármegye gyomai és szarvasi járásából és Jász-Nagy-Kun-Szolnok vármegye tiszaiközép-járársából és Mezőtur. r. t. városból, a ragadós száj-és kórnyafaj betegsége Ausztriába történő behurcolása miatt pedig a hasított körmü állatoknak (szarvasmarhák, juhok, kecskék és sertések) Ausztriába való behozatálát Trencsén vármegyéből és illavai járásából, azonnal kezdődő érvényességgel megtiltotta.

— A tenesvári azt. Miklós vásárt december hó 18-ától 22-ig fogják megtartani. Minthogy hosszú idő után ez lesz újból a tenesvári vásár, mely a száj-és kórnyafaj betegségektől megmentésére szolgál, mindenteljesen átállt a felújításra, megújult, lovakban és sertésekben ezúttal rendkívül nagy felhajtás remélhető. Előrelátólag azonban nagy lesz a kármól téli gyümölcs (alma és dió), gyümölcsálmakban és faruban is.

IPARÚGYEK. — Előadás az Iparügyi testületben. Az Országos Iparügyi testület szakszlatyali csütörtökön dé. 6 órakor egy etemes ülést tartanak. A napirend tárgya: dr. Baek Frigyes előadása: Az ipari balcsenek és a polgári törvénykönyv tervezete.

KÖZLEKEDÉS. — A baja-battareki üzemelő-híd létesítése dolgában a kereskedelmiügyi miniszterhez intézett memorandumban a megtartott nagygyűlés kikötött bizottság a beható részletességgel sorolja fel mindazokat az adatokat, a melyek a hárminekét év óta fűgött kérdés végleges megoldását sürgetik...

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

— A budaiai disztornák. Elközelít közönség nézte végig a Buda Torna-egylet ünnepélyét, mely 60 tornász perczben végzett szabaddyakkorlatával kezdődött, derék művezetőjük Bélyi Mihály által vezényelve. A szertornaszásban hat csapat fokozatos gyakorlatot mutatott be.

és már egy kis feltűnést is keltettek. Zola ugy akarta meg-mhálalni a könyvkiadó szíveségét, hogy a kiadásában megjelten művekről kedvező kritikát irt vidéki lapokban. Majd az ezsemje té-madt, hogy Ami Frits-et illusztrálva fogja meg-jelentetni. Manet festőit kérte föl az illusztrálás-ra, de az idea nem valósult meg. Zola már fiatal korában is igen jó ízületembernek bizonyult, de amellott tudott lelkesedni a fiatal tehetségekről. A reklámdobot is jól kezelte. Egyszer inegörtött, hogy a cz-nzura akadékoskodott egy könyve kiadásánál. Zola erre elment a kiadóhoz és rábeszélte, hogy vonakodjék kiadni a művet, 5 majd levélben pörrel fogja fenyegetni, a miből aztán egy kis-skandalum fog keletkezni. A lapok hasabos cik-keket fognak irtni por és kontra, a könyvet pedig ha megjelenik, kapkodni fogják. A terv igen jól volt kiszerve, hanem a hozzáfűzött remények nem valósultak meg — akkor. Évekkel később vaszonat már nem volt szükséges Zola Emilnek ilyen apró trükkökre.

— Gyorskezü szobrászok. Musset szobra ugy látszik sok gondot okoz a francziának. Pe-dig tizenkét évvel ezeütt együtt volt már a szük-séges összeg. Osiris, nem az isten, a híres párisi mecenász ajánlott föl a szobor czéllára 40 ezer frankot Falguere és Mercie szobrászoknak. A két művész csakhamar munkába is fogott: Mercie a főalakot mintázta, Falguere a mellékalakokat, majd az előbbi vállalta el az egész munkát. Tör-tént azonban, hogy a minta sehogsem nyerte meg Osiris tetszését s ez meg is mondta öszin-ten. Nehezebbek, majd harag támadt a dolgoból: Osiris öszifelhőzött Mercievel s azóta — 11 esz-endő-je a dolgoknak — nem is találkoztak. A trilliomos időközben Paris városának ajánlotta föl az ösz-zel s arra kérte a várost, kifizettesse el a szobrot 6. A tanács erre két képviselőjét küldötte ki, hogy békítsék ösze Osiris Mercievel s a do-log a napo ban sikerült is. Mercie azóta elkészít-tette már az újabb mintát, a mely ebben a for-mában vegre Osiris tetszését is megnyerte. Mercie mintája pedon öltve ábrázolja a 25 éves költőt. A modellat a testi és lelki beteg erőtlen mod-dalata. Nyakától kezdve bő koponyu omik le testére Szemének kifejezést Mercie Mussetnek ma is elő-ter-hűrdög. Lardin asszonytól vette, a ki több ízben át-ébből a czeübb modellt a művészenk. No, hát vegre eljutottak idáig: ha tovább ilyen gyors tempóban működnek, ötven év múlva elké-szülhet az — alapzat.

— Gyorskezü szobrászok. Musset szobra ugy látszik sok gondot okoz a francziának. Pe-dig tizenkét évvel ezeütt együtt volt már a szük-séges összeg. Osiris, nem az isten, a híres párisi mecenász ajánlott föl a szobor czéllára 40 ezer frankot Falguere és Mercie szobrászoknak. A két művész csakhamar munkába is fogott: Mercie a főalakot mintázta, Falguere a mellékalakokat, majd az előbbi vállalta el az egész munkát. Tör-tént azonban, hogy a minta sehogsem nyerte meg Osiris tetszését s ez meg is mondta öszin-ten. Nehezebbek, majd harag támadt a dolgoból: Osiris öszifelhőzött Mercievel s azóta — 11 esz-endő-je a dolgoknak — nem is találkoztak. A trilliomos időközben Paris városának ajánlotta föl az ösz-zel s arra kérte a várost, kifizettesse el a szobrot 6. A tanács erre két képviselőjét küldötte ki, hogy békítsék ösze Osiris Mercievel s a do-log a napo ban sikerült is. Mercie azóta elkészít-tette már az újabb mintát, a mely ebben a for-mában vegre Osiris tetszését is megnyerte. Mercie mintája pedon öltve ábrázolja a 25 éves költőt. A modellat a testi és lelki beteg erőtlen mod-dalata. Nyakától kezdve bő koponyu omik le testére Szemének kifejezést Mercie Mussetnek ma is elő-ter-hűrdög. Lardin asszonytól vette, a ki több ízben át-ébből a czeübb modellt a művészenk. No, hát vegre eljutottak idáig: ha tovább ilyen gyors tempóban működnek, ötven év múlva elké-szülhet az — alapzat.

— Gyorskezü szobrászok. Musset szobra ugy látszik sok gondot okoz a francziának. Pe-dig tizenkét évvel ezeütt együtt volt már a szük-séges összeg. Osiris, nem az isten, a híres párisi mecenász ajánlott föl a szobor czéllára 40 ezer frankot Falguere és Mercie szobrászoknak. A két művész csakhamar munkába is fogott: Mercie a főalakot mintázta, Falguere a mellékalakokat, majd az előbbi vállalta el az egész munkát. Tör-tént azonban, hogy a minta sehogsem nyerte meg Osiris tetszését s ez meg is mondta öszin-ten. Nehezebbek, majd harag támadt a dolgoból: Osiris öszifelhőzött Mercievel s azóta — 11 esz-endő-je a dolgoknak — nem is találkoztak. A trilliomos időközben Paris városának ajánlotta föl az ösz-zel s arra kérte a várost, kifizettesse el a szobrot 6. A tanács erre két képviselőjét küldötte ki, hogy békítsék ösze Osiris Mercievel s a do-log a napo ban sikerült is. Mercie azóta elkészít-tette már az újabb mintát, a mely ebben a for-mában vegre Osiris tetszését is megnyerte. Mercie mintája pedon öltve ábrázolja a 25 éves költőt. A modellat a testi és lelki beteg erőtlen mod-dalata. Nyakától kezdve bő koponyu omik le testére Szemének kifejezést Mercie Mussetnek ma is elő-ter-hűrdög. Lardin asszonytól vette, a ki több ízben át-ébből a czeübb modellt a művészenk. No, hát vegre eljutottak idáig: ha tovább ilyen gyors tempóban működnek, ötven év múlva elké-szülhet az — alapzat.

— Gyorskezü szobrászok. Musset szobra ugy látszik sok gondot okoz a francziának. Pe-dig tizenkét évvel ezeütt együtt volt már a szük-séges összeg. Osiris, nem az isten, a híres párisi mecenász ajánlott föl a szobor czéllára 40 ezer frankot Falguere és Mercie szobrászoknak. A két művész csakhamar munkába is fogott: Mercie a főalakot mintázta, Falguere a mellékalakokat, majd az előbbi vállalta el az egész munkát. Tör-tént azonban, hogy a minta sehogsem nyerte meg Osiris tetszését s ez meg is mondta öszin-ten. Nehezebbek, majd harag támadt a dolgoból: Osiris öszifelhőzött Mercievel s azóta — 11 esz-endő-je a dolgoknak — nem is találkoztak. A trilliomos időközben Paris városának ajánlotta föl az ösz-zel s arra kérte a várost, kifizettesse el a szobrot 6. A tanács erre két képviselőjét küldötte ki, hogy békítsék ösze Osiris Mercievel s a do-log a napo ban sikerült is. Mercie azóta elkészít-tette már az újabb mintát, a mely ebben a for-mában vegre Osiris tetszését is megnyerte. Mercie mintája pedon öltve ábrázolja a 25 éves költőt. A modellat a testi és lelki beteg erőtlen mod-dalata. Nyakától kezdve bő koponyu omik le testére Szemének kifejezést Mercie Mussetnek ma is elő-ter-hűrdög. Lardin asszonytól vette, a ki több ízben át-ébből a czeübb modellt a művészenk. No, hát vegre eljutottak idáig: ha tovább ilyen gyors tempóban működnek, ötven év múlva elké-szülhet az — alapzat.

Az Egyetértés telefonszámai: Szerkesztőség: 788. Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de e rovásban a hoz-zánk intézett tudakozásokra készséggel felelünk.)

E. K. Bene. A hivatalos levelek portmentessége bizonyos külfelekkel van köte. Ezek között leg-több, hogy a czimrat az állam hivatalos nyelven legyen írva. Ha már most az illető szíves pap, kiről leveleiben nekünk azokat a hazafiand dolgokat el-beszéli, ez előtt a szabály előtt meghajolni nem akar, önként, mint a magyar állam tisztviselőjének. Kéte-lessege annál szigorubbban raszkodik a szabályzat-hoz. Eppen azért, látva a rosszakaratot, még posta-könyvet se fogadjék el, ha az nem az állam hivatalos nyelven van kiállítva. A két nyelvű czimreket ha-sonlóképen köteles visszautasítani, mert a szabályzat világgosan megmondja: a czim az állam hivatalos nyelven írandó. Ha pontosan a szabályzat értelmében jár el, mit se féjjen a felsőbb hatóságoktól, de lehetséges az, hogy egy tisztviselőt azért marasztal-ják el, mert magyart tisztviselő akar lenni és híven teljesíti kötelességét.

Kemény. Ha hivatalos megbízás folytán követi, akkor nem lehet elene egy egyszerű nyilatkozattal védekezni. Leghelyesebben tezi, ha ügyvédet fogad, aki aztan megteszi a kellő lépéseket.

B. T. Igen. Karácsonyra nagyszabású színes mel-lékletet kapnak öszes előfizetők. A most belépők is. Ujévre is lesz megjelölés.

K. B. Magyar Pénz. Ha a feltét zair okozja; akkor: bezár, teremtés, lezár, szanppangyóker, ha pedig kátrányos kénacsól szarmak, akkor: ammo-na-viz keves benzinnel keverve, a legajánlatosabb a raha tisztítás.

L. I. 100 l. Gyenge, kevés benne a szesz és cukor tartalom. 2. Mind előbb el kell fogyasztani. 3. Kiadtnk orvosai tanács-adónknak, ki pár nap alatt felgyógyul.

Felgáti olvaóköir igazgatója. Forduljan va-lamelyik antiquarius könyvkereskedőhöz, az bizonyo-san meg fogja szerezni.

Sz. B. Mató-Szalka. Forduljan az illetékes királyi ügyészhöz, kitél megajlja a kellő felvilágosítást. J. V. Köszönjük. 2515 Eötvös Károly, Fenőg Sándor, Szatmári Mór, Mezei Ernő, dr. Pap Dávid, dr. Bokor József, Kálóczi Izidor. K. B. Hirdetéseink között mindig talál efféle, tes-keg ügyekkel küszköd.

L. B. A kiadóhivatal azt írni, hogy ezúlszerű már most megújítani az előfizetést. Ujévkor nagy a tor-lódás. Szorosonai Társaság. A kérdezett J. B. tartal-kozhadnagy nem a testőrezében, hanem a 33-dik, ugynevezett Molnár-erzében tartózkodás-had-nagy. E szerint a testő-re-gyagereznél neve nem fordul elő. H. B. Muraszombat. Kérését sajnálatunkra nem teje thetjük, mert czekek elvölben nem ajánlunk.

Napirend. Kedd, december 9. Naplár, Kedd, december 9. Róm. kath. Lelekció. Jankai, — Görög orosz (november 29.) Aip. — zsidó: Kiseb 9. — Nap kel 7 óra 24 p., nyugat 6 óra 51 p. Hold kel 12 óra 57 p. északon nyugat 12 óra 10 p. szél.

A földművelési miniszter fogad délután 6 órakor. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig.

A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra 12 óráig. A K. pénzügyminiszter fogad délután 11 óra

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

1902. Kedd, december 9-én.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Bajazók.

Dráma 5 felvonásban. Szécsényi és Zsigmond... Szécsényi és Zsigmond...

Parasztrésület.

Melodráma 1 felvonásban. Zsigmond és Zsigmond... Zsigmond és Zsigmond...

Rococo.

Ballet 4 felvonásban. Zsigmond és Zsigmond... Zsigmond és Zsigmond...

VIGSZÍNHÁZ.

Loute.

Budapest 4 felvonásban. Zsigmond és Zsigmond... Zsigmond és Zsigmond...

URÁNIA.

Keleti Svajcz.

Kezdeté 7 órákor.

NEMZETI SZÍNHÁZ

A jóslat.

A jóslat... Zsigmond és Zsigmond... Zsigmond és Zsigmond...

MAGYAR SZÍNHÁZ

Nőemancipáció.

Nőemancipáció... Zsigmond és Zsigmond... Zsigmond és Zsigmond...

NÉPSZÍNHÁZ

Szókimonó aszonyság.

Szókimonó aszonyság... Zsigmond és Zsigmond... Zsigmond és Zsigmond...

URÁNIA.

Keleti Svajcz.

Kezdeté 7 órákor.

Téli kiállítás

a városi ligeti műcsarnokban.

1902. november 15. - 1903. január 15-ig. Nyitva délelőtt 9-től délután 4 óráig...

Fővárosi Orfeum

Waldmann Imre igazgató.

Annie Wünsch

berlini szobrász.

A volos

szépségművészet.

Automatus

szépségművészet.

Arras és Alice

gimnasztikusok.

A párhaj

a tarka szimpá hobóhága.

A három kalandja

Linke Pál operettje stb. stb.

A télkeriben reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenye.

Tátra Mulató.

A fő- és színház legmagasabb és legszébb családi mulatója.

Király-utca 77.

Teljesen új színdarabok műsor.

Vollner Adolf

közkeletű színdarabok.

Les Teuber

turbilion-táncospar.

Renée Mina Lily de Stella

soubrette. színdarabok.

Ezenkívül fellépnek az összes elsőrangú művészek.

Naponta két új bohózat.

Az előadás kezdete 8 órákor.

A haza legszebb és legkedveltebb vendéglője

STEINFELDI

Terezt-körút 28.

Remek télikert az udvarban.

Főbejárata a kapunál. Telefon 16-43.

Karácsonyi ajándékok.

Alpaca- és chinaezüst

dizsmű- használati-czikkok és evőeszközök

legújításban

SZANADRIK

ezüsttáru gyárnál.

Főraktár: Budapest, Kossuth Lajos-u. 6., I. Gyár: Alsó Hámor (Barsznye).

Karácsonyi bevásárlás

előtt tekintünk meg

KERTÉSZ TÓDOR

megnyitott műanyag rakárban a Krisztófal

az elhelyezett díszes színdarabok

praktikus háztartási és gazdasági ajándéktárukat

Tea- és kávéfőzők. Tea-, kávé- és moskós-kelepek.

Karácsonyi és kávéfőzők 30 kr.

Amerikai sport és háztartási tárgyak 3.50, 4.50.

Harka-utca, Vajkai-telep, Harka- és Károlyi-telep.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve küld.

Célszerű műhelyalapítás,

amely a közönség nagy előnyére és kényelmére szolgál.

A most megnyitott aranyművészi és ékszergyár: Ádler J. Dorottya-utca 10. a hol gyorsan munkálkodunk

minden módjában van akart árférfiakkal vagy e szokmódra vágó árfiakkal. Sőt javításokat is azonnal elvégzünk.

45061

Karácsonyi és ujévi ajándékok

beszerzésére ajánlom a rakárban jól beosztott papagályokat, kártya-ékeket, és egyéb színes díszes tárgyakat.

mindenféle arany. Különbe a jókora kék- és sárga kővel, valamint a kék- és sárga kővel, valamint a kék- és sárga kővel.

TOBLER B állatkereskedése

Budapest, IV. Városház-u. 10. sz. (Erdőb. Gróftelep)

Alapítvány 1878. Telefon 15-4.

Valódi orosz sárcipők

korcsolyák, tornászcipők, társasjátékok, fehérruhaterítők, kék- és sárga kővel, valamint a kék- és sárga kővel.

Seffer Antal, Budapest, IV. Károly-n. boltzám 12.

(Központi városb.-épület) 45010

Képes árjegyzék kivantra bérmentve.

Használt és új pénz-szerevények

Endküröl ócsa áron kapunk a budapesti pénz-szerevény raktárban Budapest, V., Bálvány-utca 6. sz.

X. Y.

Levele vára fűpostán. Működés.

Nevelőneket

gyermeknevelőneket, honfoglalókat, négyes és négyes Kalmár Regina. Erzsébet-körút 2. I. emelet. 10. ajtó 45.37

Nevelőnők

magyar és idegen nyelven, belső, nyelvi, zene- és műveltségügyi ismeretek, gyakorlati gyermeknevelés, és bűnösök elnevelésének. Öv. Nitsch Gerson A. út Budapest VII. Erzsébet-körút 25.

Mielőtt

ésszel vásárolna, kérjen képes árjegyzék ingyen. Weisztestvérek ékszerészek. 10. Budapest király-utca 10. szám. 45028

Szőnyegdívák 28 fnt.

bőrdívák 7.50, 3 drb. matrac 3.50, szőnyeg 2.50, és többféle butorok ócska árak. Wesseleny-utca 21. Maurer. 45020

Butor részletfizetésre

fa, vas, rezstor gyermekkoszik karpt. szott butor stb. leg. olcsóbban

Pápai és Náthán

gyárosoknál 43454. Pest, VI., Andrásy-ut 2.

Grammophon

Budapest

STERNBERG ÁRMÉN és TESTVÉRE

cs. és kir. udv. hangszergyárban.

VII. Kerepesi-ut 36. szám.

Lemez és árjegyzék kivantra díjtalan. Viszontelérítőknek megfelelő engedmény. 45010

Egyedül valódi angol

Thierry A. gyógyszerész

BALZSAMA

Az életről határozó aital megvizsgálva és ajánlva.

E balzsam betegség és külsőleg használható. Ez a Utóhathatón ható gyógyszer a tudóknak a felvétel minden kóros állapotban. az hit a hirtelen, csillapítja a fájdalmat, vezet vet a fájdalom köhögésnek a károsító a legújabb hajlat. 2. Kiváló hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 3. Alaposan eléri a légutakat. 4. Megelőző gyógyszer a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 5. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 6. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 7. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 8. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 9. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 10. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 11. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 12. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 13. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 14. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 15. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 16. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 17. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 18. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 19. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 20. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 21. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 22. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 23. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 24. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 25. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 26. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 27. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 28. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 29. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 30. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 31. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 32. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 33. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 34. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 35. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 36. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 37. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 38. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 39. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 40. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 41. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 42. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 43. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 44. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 45. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 46. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 47. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 48. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 49. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 50. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 51. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 52. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 53. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 54. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 55. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 56. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 57. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 58. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 59. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 60. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 61. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 62. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 63. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 64. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 65. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 66. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 67. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 68. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 69. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 70. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 71. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 72. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 73. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 74. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 75. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 76. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 77. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 78. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 79. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 80. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 81. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 82. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 83. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 84. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 85. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 86. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 87. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 88. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 89. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 90. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 91. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 92. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 93. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 94. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 95. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 96. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 97. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 98. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 99. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 100. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 101. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 102. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 103. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 104. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 105. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 106. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 107. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 108. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 109. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 110. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 111. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 112. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 113. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 114. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 115. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 116. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 117. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 118. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 119. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 120. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 121. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 122. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 123. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 124. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 125. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 126. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 127. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 128. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 129. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 130. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 131. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 132. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 133. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 134. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 135. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 136. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 137. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 138. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 139. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 140. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 141. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 142. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 143. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 144. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 145. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 146. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 147. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 148. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 149. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 150. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 151. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 152. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 153. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 154. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 155. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 156. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 157. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 158. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 159. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 160. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 161. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 162. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 163. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 164. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 165. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 166. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 167. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 168. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 169. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 170. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 171. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 172. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 173. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 174. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 175. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 176. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 177. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 178. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 179. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 180. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 181. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 182. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 183. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 184. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 185. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 186. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 187. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 188. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 189. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 190. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 191. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 192. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 193. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 194. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 195. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 196. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 197. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 198. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 199. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 200. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 201. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 202. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 203. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 204. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 205. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 206. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 207. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 208. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 209. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 210. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 211. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 212. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 213. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 214. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 215. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 216. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 217. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 218. Széles körű hatása van a köhögés, rekedtség és a tüdőgyulladás. 219. Széles körű hatása van a köh